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cÂMARA CIPALDO BONITO·

CASA LEO... ~ NOVA

Ata da Sessão Solene da 48~ legislatura da
Câmara Municipal do Bonito, Casa leônidas
Vila Nova, com a finalidade de dá posse aos
Vereadores, Prefeito, Vice- Prefeito, para o
Quadriênio 2021/2024j e eleger a Nova Mesa
Diretora para o Biênio 2021/2022; realizada
em 01 de janeiro de 2021.

Ao 1º dia do mês de janeiro de 2021 às 19:00 horas, teve lugar a SessãoSolene
da 48ª Legislatura da Câmara Municipal do Bonito, com a finalidade de dá
posse aos Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeito para o Quadriênio 2021/2024, e-
eleger a Nova Mesa Diretora para Biênio 2021/2022; à qual estiveram
presentes os SrS Vereadores: Paulo Sergio da Silva, Edilson Eiji Barbosa
Morimura, Walter Luiz Ribeiro Maroja Filho, Marcelo Ciríaco dos Santos,
Adones Ferreira da Silva, Maria das Graças Barbosa da Silva, João Diniz da
Silva, Julieta Farias de Ira Pinheiro, ítalo Damasceno Cabral de Andrade,
Divaldo José da Silva, e edo de Uma, José Roberval dos Santos e
Givanildo José da Silva Jú . r. e s S - ereadora Julieta (\~
Farias de Lira Pinheiro presidiu os tra ai os .r er s' a Vereadora mais ~
votada. Continuando, convidou o Sr. Vereador Walter Luiz ibeiro Maroja Filho
para analisar os Diplomas dos demais Vereadores. osseguindo com os
trabalhos a Srª Presidente convidou: O Pre e' ree e' o esposa e filhos, Vice-
Prefeito Edson Monteiro esposa e fil as, - re eito José Pinheiro de Andrade,

Procurador do Município Benício
Maria José Pereira de Andrade
Silva, Advogado Eduardo Gali

sé Cavalcanti, D. Cilinha mãe do Prefeito, (\k
"
,_"

ta) mãe do Sr.Vereador Paulo Sergio da xr
I Suplente de Vereador Holanda Cavalcanti

Filho, Ex-Vereadora Maria de á 'ma da Silva. Continuando com os trabalhos a
Srª Presidente deu início a S e idade para dá Posse ao Sr. Prefeito Gustavo
Adolfo Neves de Albuquer e ésar e ao Vice- Prefeito Edson Monteiro. Onde
convidou tanto o Prefeito a o ao Vice-Prefeito para assumirem a 1ª e a 2ª
Secretaria. Convidou a t s os Vereadores que ficassem de ,pé para fazer o
juramento; onde no final cada Vereador será citado nominalmente, onde o
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esmo dirá: Assim Prometo; logo após foram empossados Prefeito, O Vice-
Prefeito e os 13 Vereadores; que logo em seguida passou a apalavra para o
Vice-Prefeito Edson Monteiro; falando da satisfação de está aqui mais uma
vez para representar o Povo do Bonito por mais 4 anos, uma vez que Bonito
vem despontando para o Brasil inteiro . Hoje dá orgulho de dizer que é
Bonitense. Os Vereadores que passaram deixaram seu nome marcado e tem
certeza que os que estão chegaram assim também o fará. Agradeceu aos seus
pais, esposa e filhas e desejou um feliz Ano Novo a todos presentes e aos que
estão assistindo de suas casas. Em seguida fez uso da palavra o Sr. Prefeito
reeleito Gustavo Adolfo Neves de Albuquerque César; que mais uma vez é um
momento de alegria e emoção. Diferente da primeira posse, mas que Deus
sabe de tudo. Tivemos que fazer de acordo com o momento da pandemia.
Falou também que na história do Bonito apenas um Prefeito tinha sido reeleito
a agora empossamos mais um. Que devemos pensar juntos para o melhor
desenvol i e o osso Município. Contem sempre com o Prefeito
independente de cor Pa . á 'a; ós precisamos está unidos; dormindo
tarde e acordando cedo. Lamento a s erea res e não conseguiram se
reeleger, parabenizou aos que estão chegando. ão pode deixar de agradecer

= - refeito Dr. Ruy Barbosa como também ao Ex-Prefeito José Pinheiro de
rade; não esquecendo de lembrar do seu pai o Professor Dimas César e

agradeceu a sua mãe D. Cilinha e a toda sua família, na pessoa de sua esposa a
1ª Dama mais linda do Brasil. Por fim agradeceu a De s que sempre está a
frente de tudo o que faz. Terminado a Posse o refeito e do Vice- Prefeito,
para o Quadriênio de 2021/2024, a S~ e - ente em exercício convidou o
Vereador José Roberval dos Santos e ereador Walter Luiz Ribeiro Maroja
Filho, para fazer parte da Mesa. E- seguida convidou o Monsenhor Miguel
para rezar um pai nosso; co I foi ouvido também o Hino do Bonito.
Convidou o advogado Eduan o e o Procurador do Município Benicio
José para fazer parte a assim dá início aos trabalhos de eleição da
ova Mesa Diretora; fa a . dada entrada da chapa para a candidatura
Presidência da Mesa . e" apa única, uma vez que míngüem mai

;: istrou sua candidatura. a o Sergio da
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_ a para Presidente, Divaldo José da Silva Vice- Presidente, José Roberval dos
Santos 1º Secretário e Edilson Eiji Barbosa Morimura 2º Secretário.
Convidou o 1º e o 2Q Secretário para rubricarem as 13 cédulas, as quais
seguem assinadas pela Presidente da Mesa. O Vereador João Diniz da Silva
falou que foi entregue um Requerimento onde consta a sua candidatura
para Presidente; a Srª Presidente indeferiu a candidatura do Sr. Vereador
João Diniz da Silva, porque fere a lei Orgânica do Município do Bonito. O Sr.
Vereador questionou dizendo que o Regimento Interno diz que seria 5 dias
antes das eleições e que e que só podíamos pedir hoje, porque ainda não
tinham tomado posse. Que entrará com uma Emenda para que seja corrigido
esse artigo do Regimento Interno; A Srª Presidente falou que se o Sr. vereador
não está de acordo com o Regimento Interno, que peça uma correção do
mesmo, mais que fique claro que esse Regimento Interno foi feito por pessoas
entendidas do assunto. Dando continuidade aos trabalhos, a Srª Presidente
abriu a urna e mostrou que a mesma estava vazia. Comunicou que será
chamado um a um dos SrQSe SrªSVereadores para que se dirijam até o local
da votação e assim possa atar. er i ada a oração, foi reaberta a urna onde
constava as 13 cédulas; assim foi da o i 'cio a co ge os atos; finalizando
ficou assim: Paulo Sergio da Silva Presidente eleito com 08 votos favoráveis, 05
votos em branco; Divaldo José da Silva Vice-Presidente eleito com 09 votos
favoráveis e 04 votos em branco; José Roberval dos Santos 1º Secretario eleito
com 08 votos favoráveis e OS votos em branco e Edilson Eiji Barbosa Morimura
eleito com 08 votos favoráveis e OS votos em branco. O resultado da eleição
para a Mesa Diretora da Câmara Municipa do Bonito para o Biênio 2021/2022 ({
está composta onde após serem empossa os, a Presidente em exercício passou
a Presidência ao novo Presidente ele- o Paulo Sergio da Silva; que convidou os ~
Vereadores: ítalo Damasceno Cab de Andrade e Adones Ferreira da Silva
para acompanhar o Prefeito e o Vice- Prefeito até esta casa. Dando
continuidade aos trabalhos; ou a palavra aos SrQs Vereadores que
quisesse fazer uso da palavra; fazendo uso da mesma o Sr. Vereador Walter
uiz Ribeiro Moraja Filho; e er aproveita o momento para registrar as
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alegria e satisfação em fazer valer seu mandato. Que foi o , mais
afirmou em fazer um trabalho em prol do povo. Pretende honrar esse ma dato
e com a compreensão de todos ira fazer um belo trabalho. Quer agradecer a
todos que acreditaram para que ele estivesse aqui nesse momento.
Agradeceu a toda a sua família e desejou um Feliz Ano Novo. Fez uso da
palavra o Sr. Vereador Adones Ferreira da Silva; desejando uma boa noite
a todos e a Deus por está aqui, porque não é fácil. Parabenizou o
Presidente eleito. Agradeceu a seu pai pela força e dizer que se sente honrado
pela Vila da Cohab em ter feito 02 Vereadores e um suplente. Finalizou suas
palavras dizendo que não será um Vereador de um mandato só, que não
entrou através de salário e sim para ajudar ao povo. Prosseguido; fez uso da
palavra a Srª Vereadora Anacléia Azevedo de Uma; falando a edil que nesse
momento reverencia vossa Excelência li o povo" que é o verdadeiro detentor

der, é quem os escolhe e irá mui respeitosamente os representar; a esse
devemos priorizar, honrar e respeitar. Agradeceu a Deus que por alguma razão

lhe conduzi a é a
Anacleante, home

i. gradeceu a sua mãe uma mulher de fibra e ao seu pai
- o ilibada, que ao longo de seus 83

. ade. Que foi

ele é querido e
471 votos de
e os demais

er os direitos das
alavra o Sr. Vereador

e grande importância. Que

-

anos vem lhe ensinando a ca d

nas suas caminhadas por nossa terra
respeitado. Que esta é sua 1ª Legislatura e
pessoas que acreditaram em uma mulher e pro
Vereadores possam somar-se quando o ass
pessoas e dos trabalhadores. Em seguid
João Diniz da Silva; falando que e. um .
sonhou em está aqui e hoje está. Q e - a render muito no dia a dia e dizer

que quiserem. Parabenizou a toda a rZ~
Mesa Diretora. Parabenizou tam é ao Prefeito e ao Vice-Prefeito. Que fará" f ~

c seguirá sempre com a verdade e não
o Sr. Vereador Marcelo Ciríaco dos

que estará sempre a posto pra

de tudo para não errar tanto e
mudará. Em seguida fez uso a
Santos; falando que por muit s o s sonhou em está aqui e hoje Deus lhe dá
essa oportunidade. Quer a r primeiramente a Deus e sua família, um
abraço a todos que m; foram 04 tentativas e hoje teve
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recompensa. Prosseguindo} fez uso da palavra o SR. Vereador ose

da Silva Júnior. Falando o edil que volta a esta Casa pela 2ª vez e agra e e ao
povo pela oportunidade. A Srª Vereadora Maria das Graças da Silva; fala do
que agradece a Deus em primeiro Lugar e a todos que lhe confiaram o seu
voto; que hoje é Vereadora de todos os Bonitenses. Que agradece ao seu
esposo e filhos e a todos os amigo; e que lutará incansavelmente pela
saúde e educação; pois tem prazer de dizer que é agricultora e que se
orgulha disso. Finalizou dizendo que o que for para o bem do Município
que contem sempre com o seu apoio. Dando prosseguimentos aos trabalhos,
fez uso da palavra a Srª Vereadora Julieta Farias de Lira Pinheiro; que neste
momento agradece primeiramente a Deus a família e ao esposo José Pinheiro.
Agradecer também aos amigos que estavam praticamente todos os dias com
ela. Que saberá honrar os 1.691 votos que lhe tornaram a Vereadora mais
votada da história do Bonito. Que 2021 seja um ano de esperança e graça para
todos} e q e está casa Legislativa lute para dias melhores. Em seguida fez uso

a Silva; que agradece a sua esposa e a Deus e aos
-o Quilonga e Maxixi e

r ereador ítalo

da palavra o Sr. ã

seus cabo eleitorais e •.••.•....r-.
dizer que todos têm pa
Damasceno Cabral de Andrade; uso e é com imensa

satisfação que por vezes ocupa uma cadeira
agradecer a Deus por essa honra, agradecer ta
esposa e filhos. Que estamos com 09 Verea

Vereador ítalo está aqui para ajudar a

s pai, sua mãe,
s na Casa e que o

5 ida fez uso da palavra o (?
Sr. Vereador Edilson Eiji Barbosa 'Mo ',..... ; , lando o edil que está muito feliz (,

e quer homenagear seu pai que é . igrante de Japonês que chegou aqui
com 17 anos. Que o pai pode fica" onrado com seu filho que irá continuar ~
trabalhando e levando o nome 'mura longe. Agradeceu também a sua
esposa que tanto lhe ajudou o porta a porta. Em Seguida fez uso da

palavra o Sr. Vereador Divald sé da Silva; Agradecendo a Deus por que sem

ele não estaríamos aqui nesta o' e que não é de Bonito mais esta hoje aqui
representando mais de 40 abitantes; que não estão aqui por concurso e
sim por uma escolha; so os representantes autênticos do povo. Que em 2020
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perdeu muitas pessoas queridas, alguém acreditou e mim e vl 2 eria
sair candidato a Vereador e hoje aqui está. Falou também que te as de
nuvens negras e dias de glórias e hoje estamos aqui. Em seguida, ez so
também da palavra o Sr. Presidente eleito Paulo Sergio da Silva; faze o u
agradecimento a 1ª e a 2ª Dama pela intocável conduta das d as q e é de
chamar atenção por estarem sempre presentes ao lado de seus esposos
durante todo o momento político. Que tiveram uma eleição extremamente
difícil por conta do mundo está passando por essa pandemia. Que está no 3º
mandato e hoje Presidente da Câmara. Que Bonito está em 2º lugar com a '.
maior força no turismo e isso e fruto de uma gestão séria, que temos um
compromisso sério com o povo do Bonito. Finalizando seu pronunciamento, o
Sr. Presidente lembrou que alguém falou: l'Você só ganhou essa eleição por
conta da sua esposa" e ele lhe respondeu: ganhei essa e AS outra por conta
dela. Agradeceu também a sua mãe, seu pai e seus filhos e principalmente a
Deus por ter lhe erguido mais uma vez. Terminando os trabalhos, O Sr. Prefeito
falou que não poderia deixar de parabenizar a Nova Mesa Diretora. Que C
estavam vivenciando o 1º tempo e que agora tere os 2º empo. Vamos
trazer dias mel ores ara
o melhor para e -
não havendo mais quem q isesse fazer
Solene. Para constar, Marlene Tirnótio da S'

eram escolher
~ com os trabalhos e
- . e cerrada a Sessão

e Ata.

-Presidente-
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